

Escopetas marca JABALI

Armas extranjeras y municiones de todas clases. Artículos de viaje y para todos los deportes. Nuevos precios sin competencia. Eduardo Schilling, S. en C.—Paz, 11 y 13

“La Esfera”

El último número de esta artística revista está dando una completa información de la guerra europea y al mismo tiempo no deja en olvido los demás asuntos de palpitante interés. De éstos son las notas en colores y de la moda, de las que nunca se olvida, pues sabido es que toda clase de revistas tiene lectores predilectos para ciertas secciones. De pintura nos da gran variedad de cuadros del artista Agustín Ferrer, todos ellos selectos.

Los asuntos de la guerra, a los que dedica casi toda la revista, inserta dos planas dedicadas al rey de Bélgica y al general inglés Sir Jhon French, cuyos retratos son acabados; una preciosa reproducción de la guerra del 70; una doble plana reproduciendo el ejército francés en campaña, descansando en una marcha hacia Alemania; familias de Charleroi y Malinas dirigiéndose a Amberes; las grandes máquinas de guerra alemanas; la destrucción del buque alemán «Konigin Luise»; los alemanes frente a Lieja, algunos interesantes, y excelente colaboración.

Salón Cine Romea

San Vicente, 106. PROGRAMA PARA HOY. La sensacional película en 3 partes. EL REY DEL PRESIDIO. Repetición de la emocionante cinta en 2 partes. LAS DOS MADRES. Terminado con una bonita película cómica. Sesiones de 5 tarde a 12:30 noche. Para mañana. Los compañeros del silencio. Extraordinaria película de 1.800 metros.

MOVIMIENTO OBRERO

Sociedad arte en piedra.—Celebrará junta general ordinaria mañana, a las siete de la tarde.—La directiva.

TOROS Y TOREROS

Martincho

La empresa de nuestro circo taurino ha tenido el acierto de organizar para la función de inauguración de la segunda temporada, una novillada económica en la que al igual de los grandes diestros estropeará Martincho solo seis novillos de la ganadería de D. Prudencio Martínez, vecino de Jaén.

El solo anuncio de que es el único valenciano, desde que la afición a los toros existe, que se sienta con valor para estoquear seis toros, ha despertado tal expectación que son muchos los encargos de localidades para dicha corrida.

La empresa pone en conocimiento de los tenebres de países de la anterior temporada, quedan sin efecto, y los que se crean con derecho pueden pasar por estas oficinas el viernes y sábado de cuatro a seis de la tarde, y se les canjearán.

TEATRO APOLO

Hoy—MIÉRCOLES MODA—Hoy GRAN SUCCESO. Lea usted solo los Estrenos: EL GRITO DE LA INOCENCIA. Clases—1 025 metros. LA YEGUA BLANCA. 770—Ambrosio.

TEATRO DEL CINE

Cuando hayáis probado todos los medicamentos contra la tos ferina, bronquitis y toses rebeldes de los catarros agudos y crónicos, sin obtener alivio, acudid al FEBINOL. De venta en todas las farmacias y droguerías.



¡Hoy! Gran acontecimiento ESTRENO SENSACIONAL Película Reveladora

Tomada en la India Inglesa con las grandiosas

CACERÍA AL LEÓN

Y la emocionante

Lucha de un hombre con un León

El Ejército francés en campaña

y otras grandiosas novedades, a los

(-(- Precios de costumbre -)-)

Teatros

APOLO.

En la función de hoy se reanuda los días de Moda, que constituyeron el año último las fiestas de sociedad más brillantes. Y es que la platea de este teatro, tan elegante; la ocasión de saborear música selecta, y el mérito de las películas, son poderosos motivos para diarios llenos.

El programa de la función que anunciamos no puede ser más selecto: cintas de repertorio de Celio, Minerva y Cines y dos grandes estrenos: uno de 1.025 metros, de Cines y otro de 750 de Ambrosio. Habrá, además, reparto de «bouquets» y teatro perfumado.

Cine Romea (San Vicente, 106).

Como era de esperar, la película «Las dos madres» ha gustado extraordinariamente; tales son las situaciones escénicas y lo sensacional que resulta el conjunto.

Hoy se repite la misma cinta juntamente con dos más que en otro lugar del periódico se anuncian.

Para mañana se estrena una de las películas que viene precedida de gran renombre por los éxitos que ha proporcionado en cuantos cines se ha exhibido. Se trata de «Los compañeros del silencio», extraordinaria película de 1.800 metros.

Sucesos DE LA PROVINCIA

Desgracia. Ayer mañana se desprendió un cable eléctrico en término de Puzol, matando a un muchacho de corta edad.

Trinquete de Pelayo

PARA HOY.—A las 4:30, gran partido de pelota, a escopeta o curoa, a 40 tantos, juego libre. Deseño de 100 pesetas de raluá.—Chiquet de Simat y Conill, contra Chiquet de Pedriva, R. Jelo y M. Quinist. Precio, 15 céntimos.

DOLOR DE MUELAS ODONTÁLGICO

Curación radical.—Tubit, 1 real. Frasco, 2 pts

CASA DE LA DEMOCRACIA

Café y Restaurant

Alfredo Calderón, II

Servicio a la carta

Vinos y licores de las mejores marcas

Los coleccionistas

MUNDO GRAFICO

Nuevo Mundo y Blanco y Negro

pueden encuadernar los tomos de estas revistas

a 1'50, 2 y 2'50 pesetas

(cada medio año)

según la clase de encuadernación que se quiera

Se hacen además otras encuadernaciones por

lujosas que sean y a precios baratos.

Centro de avisos: Adresadors, 2, bajo.

Vichy Catalán

Agua mineral-medicinal natural. Sin rival para el REUMATISMO, la DIABETES, las afecciones del ESTOMAGO, HIGADO, BAZO. No farse de otras aguas con nombres de fuentes imaginarias. Precio, 0'75 pesetas botella. De venta en farmacias y droguerías. Depósito en Valencia, RAMON CASANOVA BOIX, calle de Pl. y Margall (antiga Ruzafa), 72.—Teléfono 775.



ESCOBAR LOPEZ

COMO REY DE ESPECÍFICOS PARA ENFERMOS DEL ESTOMAGO E INTESTINOS LOS COMPRIMIDOS

Calenturas rebeldes

Con el «Antimélico Bellver» se curan las calenturas y se evita la meningitis, que es el final de los catarros gástricos infecciosos. Tiene la ventaja sobre todas las medicaciones que se aplica en enemas (lavativas), no causando molestia a los enfermitos, que repugnan el tomar medicamentos. De venta: Farmacia de San Antonio y en la del autor, calle de Sagunto, 81, Valencia.

COMPAÑEROS.

El papel de fumar «1.º de Mayo» es el más elaborado obrero y su único mérito es que elaboran obreros rebeldes a las tiranías de los capitalistas y por eso, por rebeldes, fueran los zados de la fábrica en donde trabajaban. Obros: ayudá a nuestra emancipación comprando el papel «1.º de Mayo». Depósito: Pasaje Monistrol, 3, Valencia. Bañeras 12 Julio 1914.—Cooperativa obrera de producción.—Por el Consejo de administración, Vicente Ballester. Venta en todos los estancos.

INFORMACION DE LA GUERRA EUROPEA

Relato interesantísimo de un testigo de la guerra en Bélgica y Francia.—Victoria de los aliados en el Marne.—Continúa el avance victorioso de los rusos.—Sospechosa actitud de Turquía.—Lerroux se trasladada a Biarritz

El conflicto en España

Dato y la neutralidad. Manifiesto de los socialistas.—Buques detenidos.

Dato estuvo largo rato en Palacio, coincidiendo su presencia en la cámara con la de Sánchez Guerra y Bugallal.

Nos confirmó el presidente del Consejo la noticia de que el próximo jueves se trasladará D. Alfonso a San Sebastián, donde permanecerá muy poco tiempo.

De la guerra—siguió diciendo—no hemos recibido ninguna nueva noticia.

Parece que las operaciones militares se hallan paralizadas.

El Gobierno está cada vez más satisfecho de mantener la neutralidad, y ésta no se romperá tan fácilmente.

A pesar de que el Sr. Lerroux dice que la neutralidad es un delito de lesa patria.

Somos muchos los que no pensamos como el Sr. Lerroux.

La casi totalidad de los ciudadanos españoles son delinquentes.

Desde que el Sr. Lerroux publicó sus declaraciones, han aumentado los despachos de simpatía por el acuerdo del Gobierno de mantener la neutralidad a toda costa.

Un periodista: —Y de los jóvenes bárbaros de Barcelona ¿qué hay?

El presidente del Consejo: —Son una cantidad insignificante; el país entero quiere la neutralidad.

Dato volvió a lamentarse de la agresión a Lerroux, diciendo: —Los nombres públicos deben decir al país lo que ellos consideran útil en momentos críticos como los presentes.

Deben respetarse sus opiniones, y sobre todo sus personas.

El Gobierno se halla dispuesto a evitar los actos hostiles contra Lerroux; no puede consentir que se coarten los derechos de un ciudadano.

Y terminó diciendo: —Mañana a las tres y media de la tarde celebraremos consejo de ministros en Gobernación.

San Sebastián.—El partido republicano autonomista ha publicado un Manifiesto.

Simpatizan con Francia e Inglaterra, admiran el heroísmo de los serbios, y piden que se conserve la neutralidad y que el Gobierno abandone todo proyecto guerrero, incluso los de África, para dedicarse a la tarea de la reconstitución interior.

Barcelona.—Anoche salió para Palma el vapor «Bellver».

En alta mar fué enfocado por un crucero francés que disparó un cañonazo, y obligó al vapor a detenerse.

Un oficial subió a bordo del «Bellver».

Después de examinar la documentación se le permitió continuar el viaje.

El vapor «Mitaras», que ha llegado hoy, también fué enfocado por el citado crucero, pero se le autorizó para continuar el viaje.

Lo que dicen Sánchez Guerra y Dato.

Sánchez Guerra puso a la firma de D. Alfonso los siguientes decretos: Uno nombrando al marqués de Vadillo, presidente del Patronato de la fundación Figueras, y otro autorizando a los directores de periódicos para utilizar todos los trenes para enviar por ellos paquetes postales. Esta medida reviste gran importancia, pues

se facilita con ella la circulación de todas las ediciones de los periódicos.

A las doce tomó Dato posesión de la cartera de Gracia y Justicia, y después de la presentación del personal, dijo: «Di cuenta a D. Alfonso en mi visita a Palacio, de los despachos recibidos de Irun y otros puntos.

Después despacharon con D. Alfonso los ministros de la Gobernación y Hacienda.

Este puso a la sanción regia las cantidades que debían tributar algunas sociedades extranjeras establecidas en España.

D. Alfonso firmó un decreto concediendo el tratamiento de alcaide a la duquesa de Talavera.

La boda de la duquesa de Tajavera con el infante Fernando se celebrará a final de mes en San Sebastián.

De la guerra no tengo noticia alguna.

No hablé con el marqués de Lema, pero no hay novedad, porque los despachos que llegan a San Sebastián se recogen en Madrid, y ha estado en el ministerio y me han dicho que se encontraban sin noticias del extranjero.

De Tángier, por ahora, parece restablecida la normalidad.

Hablamos adaptado algunas precauciones por si eran insuficientes las fuerzas del tabor de policía y dispusimos el envío a la rada de Tángier de dos batallones de cazadores, que no han desembarcado porque los moros se han retirado de la zona internacional.

Estamos, pues, apercibidos por lo que pueda ocurrir.

Esos batallones no son de la Península; pertenecen a la guarnición de Ceuta.

Hay que advertir que las vejas de los moros contra el arbitrio no van dirigidas a nosotros.

De todos modos, ante cualquiera eventualidad, si los tabores de policía son insuficientes para garantizar el orden tenemos adoptadas las medidas pertinentes al caso.

De Gijón—continuó Dato—tenemos buenas impresiones.

Iba a estar hoy la huelga general, pero ha quedado solucionado el conflicto, quedando únicamente limitado al ramo de construcciones.

Lerroux se halla en San Sebastián.

Un periodista: —¿No ha pasado allí nada?

Dato: —Nada. Únicamente me dicen que se nota alguna excitación.

En Gobernación.—Motivación.

Sénz de Quejana, secretario de la Gobernación, ha dicho que ha visitado a Sánchez Guerra una comisión de la Junta de la Asociación nacional de inspectores de primera enseñanza para felicitarle por el mantenimiento de la neutralidad.

Con igual objeto visitará a Dato.

En Baleares la suscripción abierta para el socorro de los reparados alcanza la cifra de 8.600 pesetas.

En Gijón, Rioja y Turón han sido solucionadas las huelgas.

En Guadalupe han cesado en el trabajo algunos obreros de una mina.

Ferrol.—Por negarse el capitán del vapor austriaco «Bohemes» a satisfacer sus sueltos a los tripulantes hasta hoy, se amotinaron éstos y trataron de agredirle.

Resultó un tripulante herido. Las autoridades, cuyo auxilio reclamó el capitán, redujeron a los austriacos a la obediencia.

El vapor «Bohemes» se refugió en este puerto, teniendo de la vigilancia de los barcos ingleses. Dicen de Erambio que en una taberna cuestionaron varios marineros alemanes y españoles.

Saltaron desafiados a la calle y se acometieron a puñetazos. Los alemanes resultaron heridos.

Manifestaciones y reyertas en Barcelona.

A medio día congregóse en las Ramblas un grupo de jóvenes mauristas, que fué engrosando poco a poco.

Los manifestantes emprendieron la marcha en dirección del paseo de Colón, dando vivas a España y a la neutralidad y mueras a Lerroux.

Pretendieron los manifestantes llegar por el paseo Colón al Gobierno civil, pero la policía les cortó el paso deteniendo a varios de ellos.

Durante la manifestación, el gobernador civil Sr. Andrade se hallaba en las Ramblas, dictando disposiciones a la policía para conseguir que la manifestación abortase.

Anoche, a última hora, se suscitó una colisión entre radicales y jaimistas.

El hecho parece que ocurrió en la siguiente forma:

Un grupo de jóvenes radicales pasó por frente al Patronato Obrero Tradicionista.

Los balcones del Patronato eran ocupados por jóvenes del requeté.

Entre unos y otros surgió una discusión que adquirió a los pocos momentos caracteres alarmantes.

De uno de los grupos se hicieron ocho o diez disparos que afortunadamente no ocasionaron desgracias.

Algunos transeúntes hicieron ascender el número de detonaciones a veinte.

Se ignora de qué grupo partieron los disparos.

La policía practicó tres detenciones.

El gobernador civil dictó energías medidas, en evitación de nuevos sucesos.

La policía vigila los centros radicales y jaimistas, que en totalidad suman más de 60.

Además, a la puerta de estos círculos hay apostada policía que cachea a cuantos socios entran o salen.

Noticias del ministro de Estado.

San Sebastián.—Lema ha manifestado que se aguardan noticias de Rusia, suponiendo que después de la toma de Lemberg los rusos interceptaron la retaguardia de los austriacos.

En Petrogrado se niega el avance de los alemanes por la Prusia oriental.

Noticias de Dinamarca confirman las grandes bajas que han tenido los alemanes.

Desde Bruselas se han enviado a Alemania las fichas de identidad que llevan los soldados.

Representan trescientas mil las bajas que han tenido los alemanes desde que comenzó la campaña.

La reina de Bélgica ha regresado a Amberes desde Londres para ordenar la evacuación de las mujeres y niños, que serán trasladados a Londres.

Atenas.—En opinión general es de que Turquía prepara un desembarco en las orillas del mar Negro.

Una correspondencia fechada en Berlín el día 4 confirma que en Alemania confíanse en el triunfo.

Confirmanse en dicha carta el traslado de las tropas en Francia desde el Oeste al Este.

Reconócese que ha sido necesario llamar a filas en Alemania a los últimos hombres capaces de empuñar un fusil.

El kaiser presenció el sitio de Nancy.

De Amsterdam comunican que los fuertes de Mamburg siguen resistiéndose, pero la ciudad está ardiendo.

En Amberes se ha confirmado que los alemanes tuvieron 1.000 muertos y más de 3.000 en-

tre heridos y prisioneros cuando inundaron los campos rompiendo los diques.

Las tropas rusas han detenido el avance de tres cuerpos de ejército alemanes que marchaban a defender a los austriacos.

La caballería rusa ha pasado la cordillera de los Carpathos hacia Budapest.

La acción de las naciones

El Japón envía un Mensaje de gratitud al gobierno yanqui

Tokio.—El Parlamento ha celebrado sesión extraordinaria.

El presidente del Consejo pidió un presupuesto extraordinario destinado a Guerra.

Hizo una exposición detallada de los sucesos que precedieron a la declaración de guerra y terminó su discurso pidiendo constara en acta la satisfacción que ha producido en el Japón la conducta de los Estados Unidos otorgando su protección a los japoneses residentes en Alemania y Austria.

A propuesta del presidente de la Cámara se acordó enviar al gobierno del Norte de América un mensaje de gratitud.

En el mar de Egipto.

Cairo.—El comandante general de las fuerzas inglesas de Egipto ha ordenado a los representantes de Alemania y Austria que abandonen el mar de Egipto en el plazo de veinticuatro horas.

Lo que dice Vandervelde

Londres.—El jefe de los socialistas belgas y actual consejero de Estado, Vandervelde, que ha llegado a Londres encargado de una misión especial, ha declarado que los aviadores franceses y belgas han lanzado sobre las ciudades alemanas miles de proclamas de los socialistas de París y Amberes, relatando los horrores que cometerían en Bélgica los alemanes y terminando diciendo: «No queramos la guerra, pero la aceptamos porque se trata de defender nuestra independencia».

Consejo.—La actitud de Marruecos.

Burdeos.—En el Consejo de ministros se examinó la situación diplomática y la militar, tomándose acuerdos importantes.

Los periódicos comentan la proclama del sultán de Marruecos dirigida a sus súbditos diciendo que todavía no está Marruecos en estado de guerra.

Añade que antes de ser expulsados de Tángier los representantes de Alemania y Austria amenazarán al gobierno marroquí con terribles represalias en sus países.

Un millón de dólares.

Washington.—El día 5 el ministro de Negocios pidió a la Cámara un millón de dólares para los gastos necesarios por los trabajos suplementarios causados por la guerra actual, a los representantes diplomáticos de los Estados Unidos en Europa.

Efectos de la guerra

Bajas inglesas.

Londres.—Se ha publicado una relación suplementaria de bajas inglesas, en la que figuran 18 oficiales y 52 suboficiales y soldados

muerdos, y 78 oficiales y 302 suboficiales y soldados heridos.

Heridos y prisioneros.—Fracaso de un empréstito

Hendaya.—Llegaron 40 heridos, todos ellos tiradores argelinos.

Lleaban fusil y bayoneta, demostrando con ello que es falsa la noticia de que los soldados franceses carecen de armas.

París.—Entre los prisioneros alemanes encerrados en la fortaleza de Brest, figuran siete médicos, dos ingenieros civiles, un hijo del general que manda el quinto cuerpo de ejército y un sobrino de un gran químico de Berlín.

Ostende.—Después de la destrucción de Lovaina, los alemanes enviaron a Berlín unos mil habitantes, en su mayoría ancianos, mujeres y niños.

Uno de ellos, que sufrió perturbación momentánea de sus facultades mentales y comenzó a vociferar, fué muerto a bayonetazos.

Turín.—Una carta de Viena dice que el gobierno, que carece de recursos, quiso negociar un empréstito en Alemania, pero los banqueros de esta nación se negaron a suscribirlo, diciendo que todo el dinero lo necesitaban para las atenciones de su país.

Desfachatze de un mayor alemán.—Lo que dice un jefe del ejército alemán. Príncipe muerto.

Bruselas.—El alcalde de Bruselas continúa instalado en el Ayuntamiento, donde se halla también el general alemán Arnin.

Anteayer el mayor alemán penetró en el despacho del alcalde sin pedir permiso y levándose un cigarro a los labios.

El alcalde, enfurecido, hizo sonar un timbre y mandó a un empleado que expulsara al intruso, diciéndole a éste que era la primera vez que entraba alguien en su despacho sin permiso.

El alcalde se quejó amargamente al general Arnin y éste le dió excusas y arrestó al mayor quinete días.

Un jefe militar alemán que está en el hospital de Bruselas ha declarado al médico que le asiste que los alemanes perderán las tres cuartas partes de sus efectivos antes de apoderarse de París.

Dícese que el príncipe alemán herido en un combate ha fallecido a pesar de los grandes cuidados que se le prodigan.

Relato de un capitán herido.

Bardees.—Un capitán francés, herido en la batalla de Guisa, ha relatado la forma de combatir de los alemanes.

Las fuerzas de éstos, lanzadas contra nosotros en dicha batalla, pertenecían al décimo cuerpo y a la guardia imperial.

Los franceses acogieron la acometida con bravura, iniciando luego una vigorosa ofensiva.

Los alemanes vieron obligados pronto a retroceder, sufriendo pérdidas enormes.

En el momento en que caía herido se trocó la ofensiva en una señalada victoria; pero nuestra izquierda había sido rechazada.

Los ingleses, sin embargo, habían estado admirables.

Aquellos que más impresionó a los aliados es la facilidad con que los alemanes cubren sus bajas, pues parece que disponen de inagotables reservas, explicando esto el hecho de que siendo vencidos siempre, sigan constantemente avanzando.

La guerra

en el aire

Una lucha en los aires. Captura de un hidroplano.—Dirigible capturado. Hazaña de aviación.

Rotterdam.—Un testigo presencial refiere detalles de la lucha aérea entre un monoplano alemán y un biplano francés.

Entre los tripulantes de ambos aviones varios disparos.

Estuvieron a punto de chocar varios aviones.

El monoplano logró remontarse sobre el biplano y le hizo certeros disparos.

El biplano cayó verticalmente a tierra, sueltando muertos sus tripulantes.

Ostende.—Un avión alemán, probablemente consecuencia de una avaria, aterrizó cerca de esta ciudad, quedando destruido el aparato. Los dos oficiales que lo tripulaban fueron hechos prisioneros, hallándose uno de ellos, herido en el rostro.

Londres.—«The Daily Telegraph» refiere detalles de la captura de un hidroplano alemán por un sumergible inglés.

Navegaba éste a la altura de las islas de Arkum, a unas 30 millas, próximamente

Interesante relato de la guerra en Bélgica y en Francia

La táctica de los aliados.-El combate de Charleroi.-Encuentro en Compiègne.-Los aliados cercan a los alemanes en un bosque y lo incendian.-Situación crítica de los germanos.-Montones de cadáveres.-Los formidables cañones alemanes.-Los fuertes de Namur y Lieja.-Lucha terrible.-Orden de Joffre.

Irún.—Ha llegado de Bélgica un periodista español que ha recorrido el teatro de la guerra en aquella nación y en Francia.

Comunica detalles precisos e interesantes acerca de diversas operaciones de ambos ejércitos beligerantes, relato que, por su indudable importancia, transmito con toda amplitud.

«Cuanto se afirma de la guerra», dice el alto periodista «suele ser inexacto».

«Alemania exagera», Francia calla e Inglaterra dice poco y lo siempre ajustado a la más exacta precisión.

Lo único que tiene interés es el relativo silencio de Rusia que, aparte pequeños reveses, sólo obtiene victorias.

La táctica de los aliados es gastar y fatigar al enemigo.

Para ello procuran causarle inmenso número de bajas y acosarlo por todas partes sin comprometer nunca fuerzas propias considerables en batallas decisivas.

Mientras las grandes masas germanas avanzan, el generalísimo Joffre se limita a entorpecer y dificultar su marcha, matándoles gente y debilitando sus energías.

Es preciso que Francia no deje salir de su territorio al grueso del ejército alemán, con objeto de permitir que Rusia realice su ofensiva con desembarazo.

Tres millones de rusos avanzan sobre Berlín y Viena y cada minuto que pasa es una victoria para los aliados.

No se ha dado realmente batalla alguna en el verdadero sentido que a éstas se debe dar.

La misma de Charleroi no fué sino una serie de episodios de gran importancia en un frente de 200 kilómetros.

En todos ellos el ataque partió de los alemanes.

Los franceses batifonearon bien y los belgas hicieron a los alemanes ochenta mil bajas.

Las fuerzas franco-inglesas tuvieron unas cien mil bajas.

Hay en Charleroi un campo inmenso, en donde es tal el número de muertos insepultos que, según me dijo un aviador, a quinientos metros de altura no se puede resistir el hedor.

La situación del ejército alemán que invadió Francia es muy crítica.

En el encuentro de Compiègne perdió más de diez mil hombres.

Entre ellos murieron unos cuatro mil en un bosque.

Allí los cercaron los franceses, prendieron fuego a la floresta y fusilaron a cuantos intentaban escapar del incendio.

Este continúa todavía.

Los aliados lograron cortar las comunicaciones de los alemanes con Bélgica.

Esta era la gran operación que se preparaba con tanto sigilo y por ella los alemanes que iban a lanzarse sobre París van a toda prisa hacia la frontera del Este con el fin de asegurar su aprovisionamiento.

Si no llegan a lograrlo están copados y tendrán que rendirse.

La culpa de todo esto es del kaiser que se vio obligado a retirar más de la mitad de su ejército de invasión para llevarlo frente a los rusos y no sería extraño que antes de pocos días Bruselas haya sido ocupada por los aliados y que, salvada Lieja, no quede en ella ni un alemán.

Ampliando los detalles de la batalla de Charleroi un oficial francés dice que 18 cañones de los alemanes tenían una eficacia indescripible.

Donde estalla uno de sus proyectiles hace un hoyo capaz de contener a un caballo puesto en pie.

En esto es evidentemente superior el ejército alemán a todos los demás ejércitos del mundo y tales cañones constituyen una verdadera sorpresa en esta guerra.

Esa artillería no la emplean solamente para batir plazas fuertes sino para atacar trincheras y desmoralizar al enemigo antes de dar la orden de ataque.

Además de su terrible eficacia, su alcance es muy superior al de los cañones franceses y esto explica los persistentes éxitos de los germanos mediante esa avalancha de hierro y de fuego.

Un cañonazo deshecho uno de los fuertes de Namur, el único atacado, y por la brecha que abrió la bala penetraron los alemanes en la plaza.

Como la izquierda del ejército austriaco había penetrado hasta Kiekie y Lublin, en la Polonia rusa estas fuerzas al ser derrotadas el día 4 de octubre, se desbandaron y se dispersaron en Rusia y extrarivas.

Los rusos los están dando caza, con lo que quedará exterminado por completo este ejército.

Son comentadísima en todos los centros militares las novedades del ejército alemán. Se ha concedido una extraordinaria importancia en la presente campaña.

Se ha dicho durante estos días que la imprenta francesa era tal que se enviaba a sus casas a los reservistas movilizados por cuarenta y cuatro fusiles.

El gobierno francés desmiente esa falsedad. Por otra parte el hecho de haber sido llamado a filas el contingente de 1915, demuestra cuán infantil es esa aseveración.

Se confirma la noticia relativa al disgusto de Guillermo II contra su ex embajador en Londres Liechnowsky.

Parece que éste adoptó una actitud equívoca dando a entender que Inglaterra no interpondría en la contienda.

Esta noticia, que ya comunicó a ustedes hace algunos días, vuela a circular con un carácter muy insistente.

En un campo de avena próximo a Charleroi los cadáveres de los alemanes formaban una capa de metro y medio de espesor.

Mientras los alemanes reciben alegres a los franceses, los lorenenses los acometen. Sólo los viejos recuerdan a Francia.

La actual generación está totalmente germanizada.

Varios generales han sido destituidos, motivándolo su poca energía para contener a las tropas, que quieren lanzarse al ataque antes de que la artillería haya preparado el camino.

Ayer se leyó tres veces a las fuerzas de París la orden del generalísimo Joffre de que jamás carguen las descubiertas de caballería, y que la orden de carga a la bayoneta no se dé sin previo duelo de la artillería.

A. SERRANO

Puñado de telegramas

Resumen telegráfico de la guerra

Hay una verdadera lluvia de despachos de todos los países beligerantes y de Roma.

Giran unos informes alrededor del avance de los rusos en la Polonia austro-húngara; otros de la situación crítica en que se hallan las fuerzas alemanas en Bélgica y en la frontera ruso-alemana.

Les remito un extracto de todos ellos.

Los rusos que marchaban en fuertes columnas por el Este de la Polonia austriaca han ocupado, sin combatir, una extensión de 200 kilómetros en dirección a Cracovia.

Han respetado todas las propiedades.

En algunos pueblecillos como Walvorna, Stanislawon, Kaluzo y Delatyn los alemanes hicieron manifestaciones hostiles, pero sin agredir a los soldados.

Los comandantes se han limitado a meter en la cárcel a los más exaltados y han seguido su camino.

No hay un solo despacho de Viena, Berlín, Roma, Londres o París en el que se hable de un exceso cometido por las tropas moscovitas que sí bien combaten fieramente al adversario respetan la vida del paisanaje.

El ejército austro-húngaro y el centro ó grueso del ejército de operaciones de la Polonia del Sur, ha atravesado ya todo el río Dniester, Bug y Sereth.

El movimiento de avance del extremo izquierdo se prosigue hallándose estas fuerzas a 100 kilómetros al Oeste del Struj, apoyando sus fuerzas que después de haber tomado Przemysl van a unirse con las columnas procedentes de Lublin y Tomaszow que se dirigen a Cracovia.

Esperan los rusos tomar la capital de la Polonia austriaca antes de ocho días.

Numerosas fuerzas rodean Dronobycz, a diez kilómetros al Sur de Lemberg; y una vez conquistada esta plaza, quedará asegurado el dominio de la Polonia con fuerzas de la reserva que permitan a los dos millones de que se compone el ejército que opera en Austria, marchar sobre Viena por las estaciones occidentales de los montes Carpathos.

El Estado Mayor ruso da por terminada esta primera fase de las operaciones en Polonia, con la ocupación de la capital en la cual confían tranquilamente.

Las comunicaciones que se reciben son aún poco expresivas con respecto a la Prusia oriental.

El avance ruso está detenido en estos momentos.

Los alemanes se han establecido en la zona comprendida entre el río Noga y el Vistula como si se dispusiesen a entablar un gran choque apenas los rusos atraviesan el río Obei que les antecede.

Formidables columnas moscovitas bordean el Vistula del Sur y aunque comienza a susurrarse que alemanes y rusos han tomado contacto en dichas regiones, y es de suponer que así sea lo mismo unos que otros ocultan cuidadosamente la situación respectiva.

Lo que se deduce con claridad, es que el avance ruso por las posiciones que ocupa en Alemania no puede continuarse más que a costa de una gran batalla.

Como la izquierda del ejército austriaco había penetrado hasta Kiekie y Lublin, en la Polonia rusa estas fuerzas al ser derrotadas el día 4 de octubre, se desbandaron y se dispersaron en Rusia y extrarivas.

Los rusos los están dando caza, con lo que quedará exterminado por completo este ejército.

Son comentadísima en todos los centros militares las novedades del ejército alemán. Se ha concedido una extraordinaria importancia en la presente campaña.

Se ha dicho durante estos días que la imprenta francesa era tal que se enviaba a sus casas a los reservistas movilizados por cuarenta y cuatro fusiles.

El gobierno francés desmiente esa falsedad. Por otra parte el hecho de haber sido llamado a filas el contingente de 1915, demuestra cuán infantil es esa aseveración.

Se confirma la noticia relativa al disgusto de Guillermo II contra su ex embajador en Londres Liechnowsky.

Parece que éste adoptó una actitud equívoca dando a entender que Inglaterra no interpondría en la contienda.

Esta noticia, que ya comunicó a ustedes hace algunos días, vuela a circular con un carácter muy insistente.

Aumenta el movimiento francófilo en Italia, sucediéndose las manifestaciones en pró de la guerra y solicitando la inmediata intervención de Italia en el conflicto, para redimir las provincias italianas en poder de Austria.

Ha llegado a Italia el príncipe de Wied colozado con el empleo de rey en Albania y cuya credencial le dieron Alemania y Austria.

Su reinado ha pasado a las pequeñas historias crónicas de la diplomacia.

Se observa un absoluto silencio acerca de la marcha de los rusos por la Polonia alemana.

Sábase, sin embargo, que están a 15 kilómetros de Posen.

No parece cierta la noticia relativa a que las fuerzas alemanas que debían sitiar Bel-

fort habían sido llamadas a luchar contra los rusos.

Lo que se cree más verosímil es que los 70.000 austriacos que junto con los alemanes luchaban en Alsacia han marchado, no a la Prusia oriental, sino en dirección de Cracovia, en donde ya deben estar esperando el ataque de los rusos.

Constituyen estas fuerzas tres brigadas de infantería compuestas de 7.000 hombres procedentes de Kassa; otras tres brigadas procedentes de Klausenburgen; una brigada de Zagreb (Croacia); dos regimientos de caballería ligera (mil hombres); una compañía de nuevas ametralladoras Schkwarzau; trece baterías de artillería pesada; seis baterías de artillería de montaña y una división mixta de 12.000 hombres.

A. SERRANO.

CONFERENCIA

Madrid, 9, 3'30 madrugada.

TOROS

Madrid

Con escaso público se ha lidiado la corrida de novillos, que eran seis de Esteban Hernández.

Han hecho una pelea superior en varas. Saleri estoqueó tres, mostrándose lucido toreando de capa y muleta.

Con los banderillas, bien. Matando, bien en sus dos primeros y mal en el último.

Al dar a su primero un cambio de rodajas, fué volteado, resultando lioso.

También fué volteado, aunque sin consecuencias, al matar su segundo toro, recibiendo varios achuchones.

Valencia estuvo valiente toreando y bien matando uno.

El debutante bijaino, «Chico de «El Imparcial» solo mató su primer toro, recibiendo dos avisos.

Esta muy verde aún. Fué volteado al entrar a matar, causándole una leve cortadura en el dedo pulgar de la mano derecha.

Retróse a la enfermería y ya no volvió a salir.

Murcia

Gallo, Vázquez y Belmonte

Escándalo monumental

Murcia.—Gran expectación había despertado la anunciada corrida a beneficio de la Asociación de la Prensa, en la que se las habían de entender con seis bichos de Murube, Rafael Gallo, Belmonte y Vázquez.

En el correo de Madrid llegaron los matadores acompañados de sus respectivas cuadrillas. Extraordinaria muchedumbre acudió a la estación a esperarles, asaltando la valla de la estación y logrando penetrar en el andén.

Al entrar el tren en aguas y apenas el público se enteró de la presencia del «Pelo» y «Ternecito», les ovacionó con calor, vitoreándoles también con entusiasmo.

Una banda de música rompió a los acordes del pasadoble «Gallo» repitiéndose las ovaciones de Rafael y Juan montaron en un automóvil y acompañados por la junta directiva de la Asociación de la Prensa se trasladaron al hotel Patrón donde se hospedaron, seguidos de la muchedumbre que no cesaba en sus demostraciones de entusiasmo.

La animación por las calles de Murcia es extraordinaria, viéndose bellísimas mujeres. Solamente los trenes de Cartagena, Alicante y Albacete han concurrido más de 6.000 viajeros.

Las diligencias y tranvías de los pueblos inmediatos también llegaron atestados.

Muchos aficionados se proponen ir mañana a Albacete donde torea Belmonte.

Media hora antes de empezar la corrida comenzó a caer un fuerte aguacero.

El tiempo ya estaba nuboso desde las primeras horas de la mañana.

Por fin a las cuatro de la tarde se despejó el cielo, brilló el sol y comenzó el público a ocupar sus asientos y los monosabios a arrojar serrín al ruedo, que se hallaba lleno de charcos de agua.

Momentos antes de empezar la corrida, los directores examinaron las condiciones del piso y subieron a la presidencia a dar cuenta a la autoridad de que no podían torear.

El público mientras se divide. Piden unos que se celebre la corrida, y protestan otros de su celebración.

Un centenar de espectadores, ante la presidencia, comenzaron a vociferar pidiendo que se celebrase la corrida.

Se notificó oficialmente la suspensión y arretrataron las protestas.

El número de espectadores que se lanzaron al redondel iba en aumento.

Temiese ocurriera una alteración de orden público, pues muchos espectadores carecían del correspondiente resguardo para que se les devolviese el dinero.

El conflicto tenía difícil solución, pues Belmonte no tiene ya fecha libre hasta el 11 de Octubre.

Por fin y ante los imponentes caracteres que revestía el conflicto, los matadores volvieron a conferenciar con la presidencia, acordando ésta se celebrara la corrida.

Solucionado el conflicto, comienza la corrida a las cinco y media de la tarde.

Lidióse bichos de Sallitilo, que resultaron buenos.

Primero.—Negro, muy ligero de pies. Rafael lo lancea acapablemente.

El toro toma cuatro varas, por dos caídas y ninguna derribo.

Palatero y Cuco se porían bien con los palos. Rafael realiza un trasteo distanciado y con mucha sándama y se deshace de su enemigo de una atravesada huyendo a paso ligero.

(Pitos).

Segundo.—Negro también. Un capitalista se arroja al ruedo, siendo detenido.

Los tres matadores se lucen en quites. Pedrigo y Chaitillo parecen malamente.

El toro es tuerto del izquierdo. Vázquez realiza un trabajo valiente, de mucha exposición.

Coloca un pinchazo y media superior. Váquez trasteo y otra media superior. Vázquez lleva al toro cogido de un pitón de parte a parte del ruedo.

(Gran ovación y oreja).

Tercero.—Tuerco del derecho. Toma cuatro varas, por dos tumbos y un potrero aseado.

Pinturas y Calderón colocan tres pares. Belmonte muleta valientemente al bicho, que está entablarado.

Los de adpa taladran cuatro veces el cuero al toro y éste da otros tantos batacos y mata un caballo.

En quites se entabla gran competencia: Gallo los hace estupefacto; Belmonte uno estupefacto, librando al picador Pino de una cogida y Vázquez termina uno arrojándose.

Vázquez clava un par y luego medio, aceptables.

Gallo uno de trapeajo, superior. Gallo realiza una faena monumental. Se cambia la muleta por la espalda varias veces.

El público le ovaciona. Después, en corto, por derecho, encumándose, deja media estoqueada en la misma cruz, rodando el bicho sin puntilla.

(Gran ovación, oreja, el rabo y... el delirio.)

Quinto.—Vázquez realiza una excelente faena con el capote.

El bicho recibe cuatro alfilerazos, por dos descendimientos y una baja caballería.

Bazán y Chaitillo cumplen con los rehiletes. Vázquez lo trastea adornadísimo y valiente dando pases de pecho y de rodillas que son muy aplaudidos.

Da un pinchazo y una gran estoqueada. (Ovación.)

Como ya la noche se ha echado encima desistese de lidiar el último toro que había de estoquear Belmonte.

Pozuelo

Graves cogidas de los hermanos Aguietas

Se ha celebrado una novillada resultando los bichos mansísimos.

Al pelear el primero Aguietas chico le empujó el bicho aparatadamente, dándole una grave cornada en un muslo.

Su hermano, el conocido matador de novillos Aguietas, entró a hacerle un quite agarrándose a los pitones.

El bicho le corneó aparatadamente, dándole una tremenda cornada.

Un banderillero acabó con el toro. El público salió impresionadísimo, pues era la primera corrida que torea Aguietas después de la grave cornada que recibió en Madrid.

Los heridos continúan en Pozuelo, pues su estado no ha permitido se les traslade a Madrid.

Más de Herrerin

Cádiz.—A las dos de la tarde Herrerin se agavó mucho, sufriendo frecuentísimos vómitos de sangre.

Se le ha declarado la peritonitis. Supúese que el cuerno le ha causado una infección.

Los médicos están alarmadísimos, practicándole una nueva cura a las once de la noche. Espérase un fatal desenlace.

Recíbense infinidad de telegramas.

Sobre el transporte de periódicos.

Como es sabido se ha firmado un decreto modificando determinados artículos del reglamento de Correos.

En lo sucesivo se limita el monopolio del Estado a la conducción de cartas postales prescindiendo del que ejercía respecto de los periódicos.

La disposición ha sido adoptada teniendo en cuenta que el transporte de la Prensa, por virtud del monopolio que se ejercía, impedía a las empresas editoras utilizar muchos trenes que la administración pública no emplea aún para el servicio de Correos y que, por razón de la hora de partida ó su más rápida marcha ofrecen a las empresas periodísticas ventajas que no encontrarían en ninguna de las expediciones ambulantes.

Substituirán las mismas tarifas actuales para los paquetes de la Prensa y ejemplares sueltos.

Desgracias

En la fábrica de papel del paseo de las Acaecias se rompió el tubo de una caldera de agua hirviendo y ésta cayó sobre el matrimonio Sergio Iñáñez e Isabel Aparicio, los cuales quedaron en estado gravísimo.

Terrible tormenta

Huesca.—Se ha desencadenado una terrible tormenta en la villa de Botes.

Una chispa eléctrica mató a Dionisio Frescaos.

En una habitación inmediata se hallaban cuatro hijos de la víctima que resultaron ileso.

Estado de Herrería

Cádiz.—El diestro Herrerin se halla un poco mejorado dentro de la gravedad.

Los médicos han logrado contener la hemorragia.

Llegó el hermano del herido desahogado escena desgarradora.

Protesta contra Lerroux

Sánchez Guerra ha manifestado que Lerroux, accediendo a reiterados requerimientos del gobernador de Guipúzcoa, ha trasladado su residencia a Biarritz.

La familia de Lerroux sigue en Zarautz, y aunque no es de sospechar que contra ella se intente la menor molestia, Sánchez Guerra ha dado las instrucciones necesarias para que en todo momento esté garantizada su seguridad.

Barcelona.—A las ocho de la noche entró en la Rambla una manifestación organizada en la plaza de Cataluña gritando abajo Lerroux y viva la neutralidad.

La policía salió al encuentro de los manifestantes cortándoles el paso.

Entre un inspector de policía y un cabo del ejército produjose un incidente por creer el cabo que el inspector quería agredirle.

Los manifestantes sitiaron al inspector y continuaron gritando.

La policía les invitó a disolverse y como se negaron simularon una carga, disolviéndose la manifestación.

San Sebastián.—Lerroux, después de muchas conferencias y cabildos por recibir varios telegramas de Madrid, Barcelona y otros puntos legando el ambiente de hostilidad y ante el requerimiento de las autoridades se decidió a regresar a Francia, llevando los pasaportes del consúl francés.

Acompañado Emiliano Iglesias y les escoltó la policía hasta Hendaya.

Al pasar por Irún nadie lo advirtió. Hoy pasaron el día en Hendaya.

Mañana continuará el viaje a Guetaria, donde probablemente fijará su residencia.

El rasgo de prudencia de Lerroux desistiendo de entrar ahora en España ha caído muy bien en la opinión.

Asegúrase que Lerroux se vio obligado a cenar anoche en sus habitaciones particulares del hotel, pues las personas allí hospedadas hicieron al dueño del hotel determinadas indicaciones respecto a su estancia.

Los republicanos de Irún han hecho hoy pública protesta contra la agresión a Lerroux. Ante el juez han declarado varios testigos de diversas fracciones políticas.

A. SERRANO

Ultimas noticias

El estado de París

Burdeos.—Personas llegadas de París dicen que han tardado tres días y vinieron en vagones destinados al ganado y mercancías.

Refieren que en las calles de París se observa contradicción por falta de medios de locomoción.

En las estaciones se agolpan verdaderos enjambres de viajeros que esperan encontrar hueco en cualquier tren.

Muchísimos fugitivos han tenido que dormir al raso.

El problema de las subsistencias es más difícil.

Los cafés y restaurantes se cierran paulatinamente.

Las bombas de los aviones alemanes han producido numerosos heridos.

No sólo por la metralla, sino por los propios disparos de los franceses, porque como todos los tiros no dan en el blanco, al caer desde tanta altura alcanzan a muchos transeúntes.

Uno refiere que en las cercanías de La Bolsa vió caer heridos dos hombres, una mujer y un niño.

La información periodística de París no tiene interés alguno y la mayoría de los periódicos se han trasladado a Burdeos.

Lo propio han hecho los corresponsales extranjeros.

Los puentes de los alrededores de París fueron cortados y hay dos caminos cortados.

Las poblaciones próximas a los fuertes fueron evacuadas y sus moradores apenas pudieron llevarse nada.

Tiradores españoles.

Burdeos.—En París se ven muchos tiradores de Argelia que son españoles.

Sus padres no llenaron los requisitos legales y ahora los descendientes se ven forzados a tomar las armas, para defender la integridad de la patria francesa.

El estado de Burdeos.

Burdeos.—Aquí apenas se advierte los efectos de la guerra.

Todos los comercios están abiertos. Al contrario que en París, en donde hay muchos letreros

Un crucero francés dispara contra el "Bellver"

Palma.—Durante la travesía de Barcelona el correo español "Bellver" encontró de noche a un crucero francés.

Este le hizo señas para que parase, y como el "Bellver" no le hiciera caso disparó el crucero con pólvora.

Entonces se detuvo el correo español pasando a bordo los oficiales franceses que examinaron la documentación, dejándole continuar el viaje.

Los viajeros estuvieron alarmadísimos creyendo que el barco quedaría en poder de los franceses.

"Le Temps" y la neutralidad de España.

"Le Temps" publica el artículo de fondo dedicado a ensalzar la amistad de Francia con España, elogiando a Valtierra, Poincaré, don Alfonso y a España.

Dice que la neutralidad pesa en la mayor parte de la opinión pública española.

Romanones ha sido el primero en preconizar su actitud más activa como es sabido.

González Hontoria ha reconocido igualmente los acuerdos franco-españoles y la convención entre París-Londres-Madrid podrá activar la entrada en escena de España.

Lerroux ha venido a París a convertirse en apóstol de esa intervención en nombre del partido radical.

El interés de las potencias mediterráneas les aconseja oponerse con todas sus fuerzas a la combinación alemana.

La acción común de Francia y España en Marruecos no es compatible con los puntos de vista germánicos.

El artículo termina diciendo que no hay nadie que pueda cerrar los ojos al deber de solidaridad que se imponen las naciones que no quieren perecer y Alemania, por unanimidad de pueblos, será tratada como enemigo.

Las puertas de París.

París.—Las puertas de la capital están cerradas día y noche, excepto de dos a tres de la tarde que se permite la circulación de peatones y carruajes.

Atribúyese gran importancia a la conferencia celebrada por los embajadores de los Estados Unidos y España.

Propósitos misteriosos de los aliados.

Seguimos recibiendo noticias por diversos conductos, las cuales reflejan en los aliados propósitos desconocidos hasta ahora.

Lo importante de las informaciones resalta con solo enumerarlas y procurar transmitir las en distintas conferencias telegráficas.

De Vigo telegrafan lo siguiente: "Los tripulantes del vapor inglés "Oronsa", fondeado aquí, declaran que han visto que en Francia quedáronse tropas rusas.

Las fuerzas expedicionarias rusas son conducidas desde Arkángel, puerto del mar Blanco, por buques británicos hasta Averdén, puerto escocés y Hull, llevándose luego a Portsmouth, en donde embarcan con rumbo desconocido.

Explican el modo de transportarlas, en esta forma: leván-dolas luego a Portsmouth, en donde embarcan con rumbo desconocido.

Los capitanes de los buques reciben órdenes en pliegos cerrados para abrirlos fuera del puerto.

Añaden los referidos tripulantes ingleses que van ya transportados 150.000 soldados agueridos y Rusia está dispuesta a facilitar trescientos mil más.

Roma.—Parece que se confirma la llegada de cincuenta mil rusos a Francia.

Exito de los aliados

Todas las noticias coinciden en asegurar que el ejército aliado ha comenzado la ofensiva con gran éxito, obligando a los alemanes a retroceder.

Cerca de Offenberg se está librando un gran combate.

Los rusos se apoderan de la plaza de Nicolayeff.

Londres.—La ofensiva rusa contra los austriacos sigue con éxito.

En Galizia se apoderaron de Nicolayeff, al Sur de Lemberg, a pesar de las torres con cúpulas blindadas y de tres líneas de fortificaciones que poseía dicha plaza.

Se apoderaron de cuarenta cañones y numerosas municiones.

Los austriacos retiráronse, abandonando un número considerable de cañones.

La caballería rusa encuéntrase ya en las crestas de los Carpatos.

El segundo ejército austriaco que opera en la región de Lublin, ha sido fuertemente quebrantado.

Al Oeste de Krasnostof, el 45 regimiento de línea rindióse por entero.

Noticias de Grecia.

Atenas.—Se sabe que durante la crisis actual, la Triple Entente no ha realizado ningún acto cerca del gobierno griego en vista de la cesión de Corintá a Bulgaria.

Tampoco ha aconsejado a Grecia que pceda a ninguna concesión respecto a islas.

Las concesiones que hizo Grecia fueron por propia iniciativa.

149 buques ingleses conducían tropas rusas.

Comunican de San Sebastián lo siguiente: El capitán de un vapor mercante llegado a Pasajes y procedente de Rusia con cargamento de maderas ha manifestado que estaba su buque el 21 de Agosto en Averdén, y que en dicho día, que se estaba librando la batalla de Heligoland, comunicaron desde alta mar que 149 buques ingleses conducían tropas rusas procedentes de Arcangel, con dirección a Ostende.

Dicho capitán ha confirmado que el Canal de la Mancha está vigiladísimo.

En poco tiempo visitáronle cuatro cruceros.

Hay—añadió—una verdadera rotación de buques—franceses e ingleses.

La Prensa de Burdeos.

San Sebastián.—Ante la carencia de noticias de la guerra, especialmente francesas, lamentábase la prensa de Burdeos de la restricción que el Gobierno hace a la publicación de noticias que nada pueden influir en la campaña.

La prensa inglesa publica diariamente extensas informaciones.

De origen alemán

Toma de Reims y de Maubeuge.—Desembarco en Calais.

Según despachos atribuidos al Estado Mayor alemán, los germanos han tomado Reims.

También han desembarcado en Calais y ocupado la población.

Añaden que los alemanes ocuparon la plaza de Maubeuge, en la que se rindieron 40.000 hombres.

Desde luego estas noticias necesitan confirmación.

Envíase despachos que se dice vienen de Amsterdam comunicados por Alemania, los cuales no suelen brijar por su veracidad.

Dicen lo siguiente: La Prensa Italiana publica cartas de Inglaterra lamentando que Francia no estuviera preparada.

Reconocen la superioridad de Alemania sobre Francia y añaden que la retirada de Lila fué una verdadera huida.

Inglaterra mandó a los países escandinavos que prohibiera el aprovisionamiento de víveres a Alemania y Suecia rechazó rotundamente tal pretensión.

Los alemanes han rechazado un ataque de los franceses que intentaron un movimiento envolvente cerca de Comblés.

En el ataque de los austriacos a Lublin, continúan avanzando victoriosamente.

Los ejércitos de los generales Niscler y Aulfemarg están persiguiendo a los rusos, aun después de brillantes victorias de Krasnindl y Kjanaz.

Dicen de Berlín, en fecha 6, que de las averiguaciones hechas se ha puesto en evidencia las crueldades que cometen los rusos.

En los pueblecillos de la frontera ruso-alemana, varios prefectos alemanes fueron llevados a Rusia.

Algunos párrocos que se negaron a indicar el sitio donde se hallaban los alemanes, fusiláronles disparándoles las armas en la boca.

Victoria alemana.

Noticias de Amsterdam dicen que el comandante milkar de París, general Gallieni, ha recibido orden de defender la capital hasta el último extremo.

También dicen por el mismo conducto que el ejército alemán, mandado por el coronel Bulow ha pasado el río Marne al Sudoeste de Chateau Thierry, derrotando a los franceses por completo.

Ha conquistado Reims, después de corta lucha, haciendo miles de prisioneros y cogiendo 250 cañones gruesos, 150 de campaña y seis banderas.

A. SERRANO

Lea usted "MUNDO GRÁFICO"

Completa información gráfica de los asuntos más interesantes de la guerra.

Precio: 20 cénts.

MAGNESIA DE BISHOP. El Clifrado de Magnesia Granular efervescente Bishop es el mejor refrescante que se conoce. Puede tomarse todo el año. Delicioso como bebida matutina, obra con suavidad en el estómago e intestinos.

TESORO INAPRECIABLE.—Como echar aceite al candil es para débiles viejos y decrepitos, insipientes, anémicos, dispépticos, neurastésicos, etc.

CHICO Se necesita unchico para recados. Razón: Paz, 32, porteria.

Fábrica de artículos para viaje. Maletas Garriga para mostradores, construcción madera cruzada a cinco cuerpos. Patentadas con el número 55.527. Immenso surtido en maletas de fibra y todo lo concerniente en Artículos para Viaje. Plaza Cajeros, 8, Valencia.

Triciclo Se vende uno propio para industria con cajón de plancha nuevo.—Munoz Degraín, 10.

Zapateros Se necesitan obreros y maquinas. Calle Jerusalem, núm. 21.—Zapateria.

BILLARES Se venden tres usados, sistema moderno, en buenas condiciones de precios. A. Calabrig, San Vicente, 105.

Acordeones superiores los hallarán en la fábrica de Rafael Torres, calle de Barcelona, número 5, (frente a la barbería). Valencia.—Precios baratos.

Noches de boda LUNA DE MIEL Y DE MIEL Cuadros nupciales ricos de color y de intensivo interés, a 5 pesetas. Librería de Aguilár, calle de Caballeros, 4, Valencia.

Se venden varías puertas, rejas y ventanas procedentes de derribo y particularmente para cocinas, baños, vestíbulos, botas y barriles, depósitos de aceite, tapadoras de metal, mesas y voladores de mimbré, sacapuntas, máquinas para coser usadas y todo clase de enseres para establecimientos, como reformas por cuenta de la casa para los mismos. Calle del Torno, 44, Valencia.

Planchadoras Se necesitan en los talleres de tintorerías y limpieza de ropas de F. López Mús, calle de Cuatro, 84.—Valencia.

Pérdida Se ruega a la persona que se haya encontrado dos pases de Caja, uno a nombre de Juan Larb, del número 10, plaza de San Juan, y otro al de José Larb, de 1905, los presente en la calle de Sevilla (antigua), núm. 12, bajo, y se le gratificará.

Curas rápidas Venéreo EN DOS DIAS Impotencia-Orina Dolor Siempre Hermosa. Profesora masagista quita las arrugas, pecas, manchas, cicatrices, hoyos de viruela, barros, vello; desbarbilla y endurece el seno; arregla narices y mamas. Hace crecer el caballo, adelgaza el cuerpo. Aparatos eléctricos. Se lincan las canas con henné. Lavados de cabeza, 1'50 plus. Tintes de 1'50 a 25 plus. Peinados, desde 25 cénts. CONSULTAS GRATIS. Calle San Vicente, 121 (entrada por la del Llop, 2, extruendo).

Agencia Combinada de Transportes De domicilio a domicilio Entre Valencia, Almería, Málaga, Sevilla, Vigo, Villagarcía, Santander y Bilbao.—Servicio semanal (VICENTE BRULL)—Teléfono núm. 3.016.—ATARAZANAS, núm. 17, (GRAO DE VALENCIA).

COMPANIA VALENCIANA DE VAPORES CORROS DE AFRICA SERVICIO DIARIO A BARCELONA Salidas fijas todos los martes, jueves y sábados, a las seis de la tarde añadiendo cargo de DOMICILIO A DOMICILIO. Espaciosos y cómodas camarás de primera y segunda clase, con excelente alumbrado eléctrico.—Fonda.—Inmejorables condiciones para la tercera clase. TELEGRAFIA SIN HILOS EN TODOS LOS VAPORES SERVICIO DE ITALIA Salidas todos los viernes para Tarragona, Barcelona, San Felú, Marsella, Génova, y quincenalmente Livorno, añadiendo cargo y pasaje. Servicio semanal para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga y Málaga Salidas todos los viernes a las ocho de la noche. LINEA DE CANARIAS Salidas los días 2 y 17 de cada mes, a las ocho de la noche, para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Sevilla, Albucesmas, Río Martín, Cádiz, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca, Marráquech, Safi, Mogador y Canarias. Inmejorables camarás para pasaje de 1.ª y 2.ª Buen se modamiento para tercera. Las notas para el embarque de m. canchas deben entregarse en la consiguación por lo menos doce horas antes de la salida del vapor, y la mercancía debe estar a costado del buque tan pronto como éste fondee.

Consignatarios COLA Y MAYCAZ Libertad, 10 (Puerto).—Teléfono núm. 1.044

LINEA DE PINILLOS Viajes rápidos Y TELEGRAFIA SIN HILOS

Servicio al Brasil-Plata, con salidas fijas cada 15 días PARA SANTOS, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES Salidas de Valencia Vapor INFANTA ISABEL, 21 de Septiembre. Vapor BARCELONA, 29 de Septiembre. Vapor PRINCIPE DE ASTURIAS, 16 de Octubre.

Servicio a las Antillas y Estados Unidos, con salidas fijas los días 6 y 22 de cada mes Vapor "CATALINA", saldrá el día 21 de Septiembre para Puerto Rico, Mayagüez, Ponce, Santiago de Cuba y Habana. Vapor "MARTIN SAENZ", saldrá el día 7 de Octubre para Puerto Rico, Mayagüez, Ponce, Santiago de Cuba y Habana.

Admiten además carga y pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª para Canarias y New-Orleans, y carga con conocimiento directo para los puertos de Sagua, Cárdenas, Trinidad, Puerto Padre, Gibara, Banes y Nipe, con trasbordo en la Habana, y para Guantánamo, Manzanillo y Baracoa, con trasbordo en Santiago de Cuba.

Consignatarios en Valencia: Requena é hijos, Colón 58. Teléf. 928

Descubrimiento Sensacional LA SANGRE

Curación de las enfermedades de la piel y también de las llagas y de las piernas. Antes de la curación Después de 15 días de tratamiento. Hemos señalado a los lectores de este periódico el descubrimiento sensacional del señor RICHELET, farmacólogo y químico en Sedán, de Francia, en lo que toca a las enfermedades de la piel. Aquí la lista de estas enfermedades que han sido curadas después de algunos días, por este tratamiento maravilloso: Escama, herpes, impetigo, acnes, sarpullidos, prurigos, sarpullidos tarináceos, eczemas, de la barba, omezones, llagas varicosas y escamas varicosas de las piernas, enfermedades sifilíticas.

Este maravilloso tratamiento ejerce su acción tanto sobre el punto en el cual se localiza el mal como sobre la sangre, que, después de algunos días, se encuentra transformada y purificada. Todos los ensayos tuvieron buen éxito, y no se ha producido jamás una recidiva después de la curación. El precio del tratamiento es proporcionado con todas las condiciones de la fortuna. (Existe también un tratamiento para los niños de 3 años hasta 16). Acaba el señor RICHELET de instalar depósitos de su tratamiento en todas las boticas y droguerías de España. Un folleto, en lengua española, tratando las enfermedades de la piel ha de ser remitido gratuitamente por los depositarios a todas las personas que lo pidan. Para obtener también gratuitamente este folleto, basta dirigirse al señor L. RICHELET, 13, rue Gambetta, en Sedan (Francia)

Curiosidad de las habitaciones Chinchida Americano Exterminador de los chinches y toda clase de parásitos, al mismo tiempo que evita toda clase de enfermedades infecciosas como son el tífus, cólera, etc., etc, por ser un poderoso e inofensivo desinfectante. Único depósito en Valencia Pintor Sorolla, 23 (antes Bercas, 12), Paragüenta

Gran Fábrica de Lunas espejos y cristales biselados, grabados y decorados de J. PRAT --- Colón, núms. 7 y 9 Especialidad en toda clase de trabajos sobre lunas-espejos-cristales y mármoles. Colocación de cristales a domicilio. Lo más nuevo en marcos y molduras. Estampas-oleografías-grabados y tricomías. Perfumería de las más acreditadas marcas. Pinturas al óleo con marco, desde 1'25 plus. Juguetes de todas clases y precios. Gran variedad en artículos pararegalos. Esta casa es la que vende todos los artículos más baratos que nadie.

HERNIADOS AVISO EN SU OBSEQUIO Retención y curación radical en todas edades. Adverta infaliblemente: no sufra engaño ni decepción quitan únicamente acepta lo sancionado por la EXPERIENCIA, reconocido por la CIENCIA y refrendado en el PODER JUDICIAL. Admirable consolidativo. GRAN ADELANTO. SUMA PERFECTIBILIDAD. Siendo de fama mundial y reconocida por la ciencia la absoluta eficacia del tratamiento no cabe el temor de que el especialista D. Pedro Ramón PATENTIZADO Y ENALTECIDO ANTE LOS TRIBUNALES DE JUSTICIA, sería temeridad seguir sufriendo, hoy que tantos queridos, sin la oportuna operación ni recibirlos (sin molestias y único y pronto), se quitan el bulto de tal dolencia y sus peligros, bastando para ello dirigirse al Instituto Español de Ortopedia Abdominal, que, poseyendo las privilegiadas creaciones de Ramón (como resultado de invención), uso del único, real y verdadero PROTOTIPO DEL TRATAMIENTO NO OPERATIVO DE LAS AFICCIONES ABDOMINALES: hernias (quiescentes, duras), relajaciones, distensiones, abultamiento y descenso de la vejiga, etc. Exito completo como rápidamente obtenida. Despacho: CARMEN, núm. 38, piso 1.º, BARCELONA.—Pídase, gratis, folleto instructivo.

Balneario de la Fuente de Hortelano BUÑOL

Aguas minero medicinales, sin rival. Las más ricas en bicarbonatos con predominio del óxido, cloruro de sodio, sulfatos de calcio y magnesio, hierro y otras substancias orgánicas. Curación rapidísima de todas las enfermedades (por crónicas y rebeldes que sean) del estómago, riñones, reumatismo, hígado, bazo. Asombrosa para las malas digestiones e inflamación intestinal. A cinco minutos de la población. Carruaje hasta el pie de la montaña. Facilísimo acceso al Balneario. Vistas panorámicas preciosísimas. Para informes y venta de las aguas: C. Muñoz Degraín, 10.

Precios sumamente económicos No dudéis un instante que el ESTÓMAGO ARTIFICIAL para las enfermedades del estómago NO TIENE RIVAL. Analizada como falsificación las aguas que se sirven en la zona de los consiguatarios para España. L. BRICH Y C.ª - Barcelona

LA ESFERA - Publicación semanal ilustrada - La mejor revista que se publica en España Información de los asuntos más palpitantes y de actualidad.— Descripción de monumentos artísticos.— Exposición semanal de modas.— Trabajos literarios, de firmas reconocidísimas. De venta en todos los kioscos. Precio: 50 céntimos. ADVERTENCIA.—Se están reimprimiendo los 15 primeros números, a fin de que los coleccionistas puedan completar esta revista de fama mundial.